
Każde zadanie powinno byĆ rozwi4zane na oddzielnej kartce. Na kazdej
kartce z rozwiązaniem powiilno byĆ:

. imię i nazwisko osoby zdającej otazjej numer indeksu,

. numer grupy ćwtczeniowej do ktÓrej osoba zdająca uczęszczał.a, lub
nazwisko osoby prowadzącej ćwiczenia.

o nulner rozwiązywanego zadania oraz litera - nazwa tematu.

o numer potoku.

Temat B

1. (u) NaszkicowaĆ zbiÓr D - {, ę C: !m(,u) < Re(z3)}
(b) Rozwią,ac rÓwnanie za(z)z - #

gdz iep c  R
(a) Rozwiązan układ rÓwnan ?,t dla P : 2,
(b) Dla jakich wartości p układ jest niesprzeczny,

3. Zna\ezĆbazę i wymiar przesttzeni V, jezeli
( u )  y  -  L i l n { (1 , - 3 ,5 ,6 ) , ( 1 , - 3 ,  1 ,  1 ) , ( 1 , - 3 ,  13 ,  16 ) , ( 1 , - 3 ,9 , i 1 ) } .
(b) y jest przestrzeni ą rozw7ązari układu

(  11 - r s_  r . 4_  r s :0
V : {  r t *2 r2* r sł2 r5 -  g

L  3 " r+2 r z -13 -2 ra -g

4.Niech al,,..,&n będzie układem wektorÓw przestrzeni V. Udowodnić, ze
następujące warunki są rÓwnoważne:

(1) układ a'  , . . . , ,&njest l in iowo niezależny i  rozpinaV.
(2) układ a' ,...,Qnjest minimalnym układem rozpinającym V.

5.(u) l r{ iechtunkc je  f r ( r ) -  l " -11 ,  f r ( r ) -  l r -2 l i f t ( r ) -  l " -31
będą elementami przestrzeni liniowej 'F(R, R') wszystkich funkcji z iR' w R.
Wykazać, że układ f,, f,, /3 jest liniowo niezależny.

(b) I..Iiech V : R' [r] będzie przestrzenią liniową wszystkich wielomianÓw
o wsp Ó ł c zy nn1kach r zeczywisty ch st op nia n i e więks Z ego niz,rt,, Znaleź Ć ws p o łrz ędn e
wie iomianu /( , )  -  0o * af ił . . .łanrn wbaz ie  1 ,T _ L , ( ,  _ l ) , ,  . . . , ( ,  -  L)"
przestrzeni V.

2. Niech U będzie uktadem rÓwna
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